



## 奋力推动工业经济高质量发展

我市召开第五次全国经济普查工作推进会,孙建年强调

# 高质高效完成“五经普”工作 为高质量发展和现代化仪征新实践提供坚实支撑

1月30日上午,我市召开第五次全国经济普查工作推进会。市委书记孙建年出席会议并讲话,他强调,要以高度的责任感、使命感和紧迫感,履职尽责、通力协作、扎实工作,高质高效完成第五次全国经济普查工作,为推动高质量发展和现代化仪征新实践提供坚实支撑。市委常委、常务副市长赵军主持会议,市政协副主席、枣林湾旅游度假区党工委副书记刘昌金参加会议。

会前,孙建年看望慰问了“五经普”工作人员,详细询问了普查工作流程、范围、开展情况,以及在工作中遇到的困难和问题。他希望一

线普查员认真负责、苦练内功,更加细致地做好各项经济普查工作,确保不重不漏、应统尽统,高标准高质量完成“五经普”工作。

在随后召开的推进会上,孙建年指出,自去年启动普查工作以来,全市上下认真贯彻落实上级部署,扎实推进第五次经济普查,组织有力、推进有序、清查有果,各项工作取得了阶段性成效。

就做好下一步工作,孙建年强调,要提高站位,深刻认识重大意义。充分认识到第五次全国经济普查是上级交给我们的重点任务、助力

经济发展的重要契机和服务重大决策的重要举措,把“五经普”作为现阶段的一项重要政治任务来抓,精力上投入、工作上聚焦、资源上保障,把各项工作做实做细做到位。为市委、市政府工作决策提供思路建议、提供数据支撑。要务实举措,着力提升经普质效。突出目标把控,抓总量、抓增量、抓存量,做到应统尽统、颗粒归仓;突出过程把控,坚持依法普查、科学普查、高效普查,保障普查工作规范进行;突出质量把控,对象要全、分类要准、数据要真,确保普查数据真实、完整可信。要压实

责任,全面强化工作保障。加强组织推进,周密安排每个环节工作,做到各司其职、各负其责;加强督查指导,密切与园镇工作联动,不断提高普查的工作质效;加强氛围营造,全方位不间断开展宣传报道,为普查顺利开展营造良好的社会氛围。

赵军就相关工作提出具体要求;市统计局汇报了“五经普”工作情况,市发改委、工信局、商务局、住建局、开发区和真州镇分别作了表态发言。市第五次全国经济普查领导小组成员单位、各园镇主要负责人参加会议。

记者 巫蓉 万言

1月29日下午,市政协召开十二届党组(扩大)会议暨二十五次主席会议。市政协党组书记、主席刘春华,党组副书记、副主席陈军,副主席陆永进、施伟文、严峻,党组成员、副主席刘昌金,党组成员、秘书长陈宏军出席会议。

会议分两个阶段进行。第一阶段,召开市政协党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示批示精神,通报有关整治形式主义为基层减负典型问题,集中学习省政协十三届二次会议、扬州市政协九届三次会议精神。

会议第二阶段召开市政协十二届二十五次主席会议,传达学习扬州市政协秘书长工作交流座谈会精神,审议通过《关于加强和改进民主监督工作的实施办法》《关于加强和改进反映社情民意信息工作的实施意见》。

就做好年前各项工作,刘春华强调,要理论武装再深化,推动主题教育善始善终;要中心任务再聚焦,推动协商议政务实精准;要自身建设再加强,推动能力作风持续优化。

记者 朱月

## 市政协召开十二届党组(扩大)会议暨二十五次主席会议

## 我市举行2024年鼓楼挂春联活动揭联仪式

1月30日上午,我市举行“祥龙迎新春 仪征开门红”2024年鼓楼挂春联活动揭联仪式。江苏省书法家协会副主席、南京大学教授、著名书法家黄正明,江苏省楹联学会副会长、原扬州市文联主席曹永森,我市委常委会、宣传部部长杨昕,副市长

殷仕宝出席活动并为新挂春联揭联。

2024甲辰龙年即将到来,我市鼓楼等6处地标都挂起大红的春联。今年,我市在去年鼓楼挂春联的基础上,升级为面向全社会征集春联,共收到500多人来稿的2000多副楹联作品,经多

轮评选和公示,最终评出一等奖作品1副、二等奖作品2副、三等奖作品4副、优秀奖作品12副。获奖作品不仅文辞典雅、意境高远,而且贴合仪征地方特色,成为一张张为仪征代言的高端名片。

殷仕宝在致辞中说,过去的一年,我市始终把现代公

共文化服务体系建设和一项民心工程,坚持政府主导、社会参与、共建共享、统筹城乡文化均衡发展,公共文化的硬件设施水平不断提升,先后举办了各类文旅活动200多场,让老百姓在家门口就能乐享文化的精彩。

记者 唐超 王小丹

## 扬州唯一! 亚新科双环获评国家级省级5G工厂

日前,扬州、仪征市工信局联合中国移动公司赴仪征亚新科双环活塞环有限公司举行5G工厂授牌活动,为该公司授予工信部“入选2023年5G工厂名录”牌匾和省工信厅“江苏省5G工厂”牌匾。

据悉,2023年,在亚新科双环和移动公司合作建设下,亚新科双环创成了国家级、省级5G工厂,成为扬州市唯一入选企业,实现零的突破。

5G工厂作为当今工业领域的重要趋势之一,将为企业带来巨大的机遇和发展空间。“十分感谢扬州、仪征市工信局的科学决策和正确引导,以及扬州移动公司的鼎力相助,帮助我们企业在智改数转中取得好成绩,进一步提高效

率、节约成本。”仪征亚新科双环活塞环有限公司副总经理钱正进介绍,企业依托5G网络大连接、低延时、高带宽的特点,构建了灵活的、可扩展的、可靠的全连接专用网络,通过应用5G切片技术优势,结合工业互联网标识、平台等设施,采集整合生产单元信息数据,辅助优化生产工序,支持生产过程溯源、生产能效管控、虚拟现场服务、企业协同合作等应用场景,初步实现企业生产数字化、智能化、绿色化,将工业机床、工控看板、手持PDA、无人运输车等270多台设备的数据实时、准确传送至各工业信息系统,实现生产制造全生命周期管理、系统信息数字化呈现,使企业制造产

品速度提升了40.1%、企业人均工效提升了30%。

2023年,市工信局积极联合各大5G运营商,在全市推进5G工厂及融合应用建设,累计建成5G融合应用项目14个,投资金额达到4000万元,并帮助亚新科双环创成了国家级、省级5G工厂,在扬州市树立了数字化转型和信息化建设的标杆。“我局将以亚新科双环为示范,建设一批5G工厂,扶持一批新一代信息技术产业集群重点企业,持续推进腾讯云、电信云、移动云数据中心建设,不断完善5G基站、标识解析二级节点等数字基础设施,力争到2025年,全市建成1500个5G基站,实现工业企业重点区域5G网络连



亚新科双环5G工厂场景。

续覆盖。”市工信局党委书记、局长邵士翔表示,今年,该局将紧紧围绕我市“6群8链”,在每个群、每个链上选择重点企业,打造智能工厂、智能车间5G全覆盖等新场景,为更多企业提供示范。同时,该局还将开展智改数转路演,加大

宣传力度,并提请市委、市政府加大资金奖补支持力度,力促企业在智改数转新赛道上夺得先机,为推动仪征高质量发展、中国式现代化仪征新实践贡献工信力量。

记者 窦月